

//ТВ Центр, 05 Ноябрь 2013



В Москве открылась выставка "Связь времен", посвященная 400-летию Дома Романовых. Среди экспонатов, представленных в зале церковных соборов храма Христа Спасителя, раритетные издания с редкими фотографиями царской семьи, оригинальные медали Фонда и даже копия Большой императорской короны.

В храме Христа Спасителя в Москве проходит выставка, посвящённая 400-летию Дома Романовых. Она подготовлена ко Дню народного единства в рамках праздничной ассамблеи, которую проводит фонд Людвига Нобеля. Выставка называется "Связь времён". Среди экспонатов, представленных в зале церковных соборов, раритетные издания с редкими фотографиями царской семьи, оригинальные медали фонда. Огромный интерес гостей вызвала копия большой императорской короны, выполненная из настоящих бриллиантов. На церемонии открытия выставки присутствовали потомки императорской фамилии и выдающиеся деятели современной России.

"То, что называется возвращением истории обратно на Родину - вот это наша основная задача. Мы возвращаем забытую историю, возвращаем забытые имена. И то, что в храме Христа Спасителя, в центральном храме страны, проходит День народного единства, может быть долгие и долгие годы мы шли именно к этому событию", - подчеркнул организатор выставки "Связь времён", руководитель фонда Людвига Нобеля Евгений Лукошков.

[Ссылка на статью](#)

